

## **Обращение съезда депутатов всех уровней из числа крымских татар к соотечественникам за рубежом**

### **Дорогие наши соотечественники!**

Никто не может говорить от имени крымскотатарского народа, делать заявления и выступления, кроме самого народа.

В свою очередь, представительская функция есть только у законно избранных депутатов из числа крымских татар всех уровней, наделенных законным правом представлять интересы избирателей.

Крымские татары, как и все жители Крыма, приняли участие в избрании своих представителей в депутатских корпусах, соответственно, наделили их представительными полномочиями. Исходя из вышесказанного, только депутаты из числа крымских татар всех уровней, собравшись все вместе, могут принимать какие-либо заявления, обращения, резолюции и т.д. от имени крымскотатарского народа.

Сегодняшний съезд не имеет правовой формы, так как каждый депутат из числа крымских татар всех уровней в рамках своих полномочий наделен исчерпывающим правом и достаточными полномочиями для участия в данном мероприятии и высказывания мнения своих избирателей. Имея это право, он может голосовать от имени своих избирателей, наделивших его представительской функцией, что подтверждается его законным избранием и статусом депутата.

Съезд - это единственная легитимная форма для отображения мнения крымскотатарского народа.

Мы, законно избранные депутаты всех уровней, наделенные законными правами представлять интересы избирателей, обращаемся к Вам от имени крымскотатарского народа.

Республика Крым с 2014 года является частью огромной и дружной российской семьи. Для нас, крымских татар, открылись большие перспективы и широкие возможности.

В Республике Крым, как и во всей нашей многонациональной стране, отсутствуют любые формы дискриминации, обеспечиваются права и свободы всех ее граждан вне зависимости от расовой, этнической, религиозной или языковой принадлежности, сохранение и развитие культурного и языкового многообразия закреплено на конституционном и законодательном уровнях.

Указ Президента Российской Федерации от 21 апреля 2014 года № 268 «О мерах по реабилитации армянского, болгарского, греческого, итальянского, крымско-татарского и немецкого народов и государственной поддержке их возрождения и развития» стал важным событием в жизни республики: было восстановлено честное имя депортированных народов Крыма, а сам акт их депортации - признан преступным.

В рамках реализации Указа проделана масштабная работа в сфере обустройства и духовного развития народов Крыма. Строятся многоквартирные дома, ведутся работы по обустройству населенных пунктов, оказывается поддержка сохранению культуры, языка, традиций и обычаев ранее репрессированных народов Крыма.

Многое уже сделано, но многое предстоит нам вместе сделать для развития и процветания многонационального Крыма.

В настоящее время крымские татары интегрированы в многонациональное общество Российской Федерации в качестве полноправных граждан, обладающих всеми правами, обеспечивающими сохранение национально-культурной самобытности.

Крымскотатарская общественность принимает активное участие в общественно-политической жизни республики и страны в целом, вносит

свой значительный вклад в консолидацию и укрепление межнационального единства.

На данный момент важно всем нам консолидироваться, иметь общую государственную позицию, в очередной раз показать гражданскую верность Отчизне и призвать народ к объединению.

Всех крымских татар, проживающих за рубежом, мы приглашаем объединиться и поддерживать развитие крымскотатарского народа на своей родной земле, в Крыму - вместе с Россией!

Сохранение и развитие крымскотатарского народа возможно только у себя на Родине, в Крыму. Вместе мы все преодолеем.